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Άγιος Παΐσιος και Άγιος Πορφύριος από το 
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Ξεκινούν τα γυρίσματα του β’ κύκλου της τηλεοπτικής σειράς “Άγιος 
Παΐσιος από τα Φάρασα στον ουρανό”.

Στα μέσα του Ιουλίου οι ηθοποιοί που ενσαρκώνουν τους βασικούς ρόλους στην 
τηλεοπτική σειρά, αλλά και όλοι οι συντελεστές θα βρίσκονται στην Κόνιτσα για 
τα γυρίσματα.
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Ο σεναριογράφος Γιώργος Τσιάκας και ο σκηνοθέτης Στάμος Τσάμης, οι 
οποίοι ήταν οι βασικοί συντελεστές και του α’ κύκλου θα καθοδηγήσουν τους 
ηθοποιούς, οι οποίοι ήδη βρίσκονται στο στάδιο της προετοιμασίας.

Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του briefingnews.gr γυρίσματα θα 
πραγματοποιηθούν στην οικία του Αγίου Παϊσίου στην Κόνιτσα, στο Άγιον 
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και στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Σουρωτή, όπου 
βρίσκεται ο τάφος του Αγίου, αλλά και η κάρα του πνευματικού του πατέρα του 
Αγίου Αρσενίου.

Παραγωγός και του β’ κύκλου της τηλεοπτικής σειράς είναι το Ινστιτούτο 
“Άγιος Μάξιμος ο Γραικός”.

Την εκτέλεση παραγωγής έχει αναλάβει η FOS Production και η σειρά θα 
προβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό Mega.

Τα γυρίσματα αναμένεται να ολοκληρωθούν στο τέλος του καλοκαιριού και η 
σειρά θα προβληθεί τον ερχόμενο χειμώνα κατά τη νέα τηλεοπτική σεζόν.



Την ίδια ώρα, το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός έχει προχωρήσει στη 
μελέτη και τη συγγραφή τηλεοπτικού σεναρίου ενός άλλου μεγάλου Αγίου, του 
Αγίου Πορφυρίου, έχοντας ήδη συνεργαστεί με ανθρώπους που γνώρισαν τον Άγιο, 
ενώ βασίστηκε για την τεκμηρίωση στα βασικά συγγράμματα για τη ζωή του.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πηγή: briefingnews.gr

Διαβάστε επίσης:

Η αναφορά του Οικουμενικού Πατριάρχη στη σειρά “Άγιος Παΐσιος. Από 
τα Φάρασα στον Ουρανό”

Αποθέωσαν και πάλι την σειρά “Άγιος Παΐσιος” οι τηλεθεατές

«Άγιος Παΐσιος»: Συγκλόνισε η νέα σειρά – Πάνω από 1,5 εκατ. θεατές 
είδαν την πρεμιέρα στο MEGA
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